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I. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ
1. Ініціатор розроблення 

програми 

Служба у справах дітей Березанської 

міської ради

2. Розробник програми Служба у справах дітей Березанської 

міської ради

3. Співрозробники програми   -

4. Головний розпорядник 

коштів

Виконавчий комітет Березанської 

міської ради, Управління соціальної та 

ветеранської політики Березанської 

міської ради

5. Відповідальний виконавець 

програми 

Служба у справах дітей Березанської 

міської ради

6. Учасники програми  

(співвиконавець) 

Управління та інші структурні 

підрозділи виконавчого комітету 

Березанської міської ради, установи, 

організації громади

7. Термін реалізації програми до 2030 року включно

8. Бюджет, який бере участь у 

виконанні програми 

місцевий бюджет, інші джерела 

фінансування
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II. Визначення проблеми, на вирішення якої спрямована програма
Повномасштабна  збройна  агресія  російської  федерації  проти  України 

спричинила  загострення  у  соціальній  сфері,  зокрема  зростання  соціального 

сирітства, розпад сімей, загибель рідних, появу великої кількості переселенців, 

як в межах України так і закордон, порушення фундаментальних законних прав 

на життя,  на гідність,  на вільний доступ до освіти,  на вільний національний 

розвиток, на здоров’я, на відпочинок, тощо.

Для  подолання  викликів  сьогодення  та  забезпечення  гармонійного 

майбутнього,  необхідний  зважений  та  продуманий  підхід  до  визначення 

напрямів підтримки дітей, як соціальне зобов’язання держави.

Стабільність держави,  її  економічний розвиток значною мірою залежать 

від фізичного та духовного розвитку дитини, ставлення держави до її проблем, 

інтересів та потреб. Забезпечення права кожної дитини на виховання в сім’ї, 

гармонійний та повноцінний розвиток.

Дитяче населення Березанської міської територіальної громади станом на 

01 грудня 2025 року становить 4524 осіб, із них:

55 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, з них 46 має 

статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів;

41 дитина-сирота та дитина, позбавлена батьківського піклування (12 діти-

сироти, 29 діти, позбавлені батьківського піклування);

23  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, перебуває 

під опікою/піклуванням у сім’ях громадян;

9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, виховуються 

у  дитячих будинках сімейного типу;

8 дітей виховуються в закладах системи МОН (4 студентів перебувають на 

повному  державному  утриманні  в  навчальних  закладах,  1  у  КЗ  КОР 

„Великополовецька спеціальна школа“, 1 у КЗ КОР „Трипільський навчально-

реабілітаційний центр“);

1 в закладі Мінпраці (Білоцерківський дитячий будинок-інтернат).

На території громади зареєстровано 1239 внутрішньо переміщених осіб - 

це 919 сімей, 271 дитина. 

У зв’язку з повномасштабною збройною агресією російської федерації на 

територію України неможливо стверджувати, що кожна дитина, яка проживає в 

громаді,  повною  мірою  захищена,  що  у  дитячому  середовищі  подолані 

бездоглядність дітей з боку батьків, безпритульність, соціальне сирітство тощо. 

Причинами  виходу  дітей  на  вулиці  є  сімейні  проблеми,  вживання 

наркотиків, правопорушення, неспроможність багатьох сімей виховувати дітей, 

мотивована бідністю, безвідповідальністю батьків, безробіттям, зростанням цін 

на товари першої необхідності,  зокрема дитячі,  і,  як результат,  погіршенням 

матеріального благополуччя населення громади. 

Соціалізація  дітей  проходить  в  умовах  війни.  Це  ставить  перед 

суспільством нові завдання щодо виховання дітей, опікування ними державою, 

їх правового захисту та підтримки.
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Водночас,  ураховуючи  фактори,  що  спричинені  трансформацією 

економіки в умовах війни, виникає додаткова потреба вжиття цілеспрямованих 

заходів соціальної підтримки дітей на місцевому рівні.

Правовий  захист  дітей  є  системою  заходів  правового,  організаційного, 

фінансового плану, спрямованою на забезпечення прав дітей,  убезпечення їх 

повсякденного  життя,  збереження  сімейного  оточення,  підтримки 

малозабезпечених сімей та сімей з групи ризику шляхом надання пільг і послуг, 

що мінімізують ризики потрапляння дітей та сімей у складні життєві обставини.

Однією з  основних засад державної  політики щодо соціального захисту 

дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування є створення умов для 

реалізації  права  кожної  дитини  на  виховання  в  сім’ї,  зокрема  розширення 

мережі дитячих будинків сімейного типу, прийомних сімей, сімей патронатних 

вихователів, підтримки сімей опікунів/піклувальників. 

Пріоритетним у діяльності громади є здійснення заходів, спрямованих на 

зміцнення здоров’я дітей шляхом організації оздоровлення та відпочинку. 

В Березанській міській територіальній громаді проживає 2565 дітей, віком 

від 7 до 18 років, з них 1454 дітей, які потребують особливої соціальної уваги та 

підтримки - діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування; діти осіб, 

визнаних учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19-24 частини першої 

статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту»;  діти,  один  із  батьків  яких  загинув  (пропав  безвісти)  у  районі 

проведення  антитерористичних  операцій,  здійснення  заходів  із  забезпечення 

національної  безпеки  і  оборони,  відсічі  і  стримування  збройної  агресії 

Російської  Федерації  у  Донецькій  та  Луганській  областях,  бойових  дій  чи 

збройних  конфліктів  або  помер  внаслідок  поранення,  контузії  чи  каліцтва, 

одержаних  у  районі  проведення  антитерористичних  операцій,  здійснення 

заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 

збройної  агресії  Російської  Федерації  у  Донецькій  та  Луганській  областях, 

бойових дій чи збройних конфліктів,  а також діти загиблих (померлих) осіб, 

визначених у частині першій статті 10-1 Закону України «Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту»; діти, один із батьків яких загинув під 

час масових акцій громадянського протесту або помер внаслідок поранення, 

контузії  чи  каліцтва,  одержаних  під  час  масових  акцій  громадянського 

протесту;  діти,  зареєстровані  як  внутрішньо  переміщені  особи;  діти,  які 

проживають у населених пунктах, розташованих на лінії зіткнення; рідні діти 

батьків-вихователів або прийомних батьків, які проживають в одному дитячому 

будинку  сімейного  типу  або  в  одній  прийомній  сім’ї;  діти,  взяті  на  облік 

службами  у  справах  дітей  як  такі,  що  перебувають  у  складних  життєвих 

обставинах;  діти  з  інвалідністю;  діти,  які  постраждали  внаслідок 

Чорнобильської катастрофи; діти, які постраждали внаслідок стихійного лиха, 

техногенних  аварій,  катастроф;  діти  з  багатодітних  сімей;  діти  з 

малозабезпечених сімей; діти, батьки яких загинули від нещасного випадку на 

виробництві  або під час виконання службових обов’язків,  у  тому числі  діти 
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журналістів, які загинули під час виконання службових обов’язків; діти, одному 

з батьків яких встановлено інвалідність I або II групи; діти, які перебувають на 

диспансерному обліку; талановиті та обдаровані діти - переможці міжнародних, 

всеукраїнських, обласних, міських, районних олімпіад, конкурсів, фестивалів, 

змагань,  спартакіад,  відмінники  навчання,  лідери  дитячих  громадських 

організацій; діти - учасники дитячих творчих колективів та спортивних команд; 

діти працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села.

Проблема  домашнього  насильства  в  Україні  залишається  актуальною, 

вимагаючи постійної уваги та дій з боку влади та громадськості. Забезпечення 

безпеки та підтримки жертв домашнього насильства є ключовим завданням для 

покращення життя людей та зміцнення правової держави.

Актуальність  проблем  дитинства  для  перспективи  розвитку  громади 

обумовлюють  необхідність  вироблення  якісного  підходу  щодо  забезпечення 

дітям та сім’ям, які проживають в громаді, повноцінного розвитку відповідно 

до їх потреб. 

Для вирішення соціальних проблем потрібна комплексна система заходів, 

орієнтована на дітей та сім’ї, які потребують підтримки з боку держави, чим і 

зумовлена  необхідність  розроблення,  прийняття  й  виконання  Комплексної 

програми  забезпечення  прав  дітей  у  Березанській  міській  територіальній 

громаді „Назустріч дітям“ (далі – Програма).

ІІІ. Визначення  мети програми
Метою  Програми  є  формування  на  території  Березанської  міської 

територіальної  громади  системи  захисту  дітей,  здатної  забезпечити  право 

дитини  на  виховання  у  сім’ї,  створення  сприятливих  умов  для  життя  та 

розвитку  дитини,  запобігання  соціальному  сирітству,  забезпечення 

конституційних прав і  законних інтересів дітей,  оздоровлення та відпочинок 

дітей,  запобігання  та  протидія  домашньому  насильству  та  насильству  за 

ознаками статті.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів вирішення проблеми,
обсягів та джерел фінансування,

строки та етапи виконання програми
Реалізація  програми  відбуватиметься  протягом  2026-2030  років  та 

передбачає:

постійний моніторинг стану соціально-правового захисту дітей, захисту від 

насильства в сім'ї;

підвищення кваліфікації працівників служби у справах дітей; 

забезпечення  права  кожної  дитини-сироти  та  дитини,  позбавленої 

батьківського піклування, на сімейне виховання;

відкриття нових дитячих будинків сімейного типу та прийомних сітей;

створення ефективного механізму партнерства та  взаємодії  між органом 

місцевого самоврядування та громадським організаціями;
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запобігання та протидія домашньому насильству та насильству за ознаками 

статті;

підвищення рівня обізнаності у сфері запобігання та протидії домашньому 

насильству, формування нетерпимого ставлення до порушення прав людини;

Заходи цієї програми передбачають фінансування з місцевого бюджету. 

Головний розпорядник коштів – Виконавчий комітет Березанської міської 

ради,  Управління  соціальної  та  ветеранської  політики  Березанської  міської 

ради.

Обсяг та джерела фінансування  комплексної програми забезпечення прав 

дітей у Березанській міській територіальній громаді „Назустріч дітям“ до 2030 

року включно.

Фінансове  забезпечення  програми  передбачається  за  рахунок  коштів 

місцевого  бюджету.  Загальний  обсяг  фінансових  ресурсів,  необхідних  для 

реалізації програми становить – 2014.6 тис. грн. 

Обсяги  фінансування  завдань  і  заходів  програми уточнюються  кожного 

року залежно від фінансової можливості місцевого бюджету.

Виконання комплексної програми забезпечення прав дітей у Березанській 

міській територіальній громаді  „Назустріч дітям“,  здійснюється в  один етап, 

з 01.01.2026 по 31.12.2030.

V. Перелік завдань (напрямів), заходів та очікувані результати 
виконання програми

Перелік завдань і заходів програми наведені в додатку 2, який є додатком 

до програми. 

VI. Координація та контроль за ходом виконання програми
Органом,  що  здійснює  координацію  дій  між  виконавцями  програми  та 

контролює  її  виконання,  визначає  порядок  взаємного  інформування  (із 

зазначенням  конкретних  строків),  звітування,  є  Служба  у  справах  дітей 

Березанської міської ради.

Секретар міської ради                                                               Сергій ГУРА
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